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Συγγνώμη404 - Δεν βρέθηκε
Φαίνεται πως ακολουθήσατε κάποιο λινκ που δεν υπάρχει πια ή κάνατε κάποιο λάθος στη γραμμή διεύθυνσης στον περιηγητή σας.


Δοκιμάστε να αναζητήσετε το περιεχόμενο που ψάχνετε:
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Το omniatv είναι μια διαδικτυακή πλατφόρμα ενημέρωσης από τα κάτω. Λειτουργεί από το 2011, στη βάση της διαπίστωσης ενός σημαντικού κενού στην ενημέρωση. Επικεντρώνεται σε ζητήματα κοινωνικού και πολιτικού ενδιαφέροντος, με έμφαση σε θέματα που τα κυρίαρχα ΜΜΕ επιλέγουν να θέτουν εκτός της ατζέντας τους ή να τα παρουσιάζουν με μεθόδους που προκαλούν στρεβλώσεις.
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Γραφτείτε στο newsletter








Το email σας



Θέλω να λαμβάνω email για:


 Άρθρα και άλλα νέα



 Εκπομπές και βίντεο
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	Για ορισμένες λειτουργίες του ιστοτόπου χρησιμοποιούμε cookies.



	Η συγκατάθεσή σας θα μας επιτρέψει να επεξεργαστούμε δεδομένα όπως η επισκεψιμότητα και η συμπεριφορά περιήγησης αποκλειστικά σε αυτόν τον ιστότοπο.



	Δεν μοιραζόμαστε δεδομένα επισκεψιμότητας με κανένα τρίτο μέρος, ωστόσο το περιεχόμενο από ενσωματωμένες υπηρεσίες (όπου υπάρχει) όπως Google, Facebook κ.ά. ενδέχεται να τοποθετεί δικά του cookies.



	Η μη συγκατάθεση ή η ανάκληση της συγκατάθεσης, μπορεί να επηρεάσει αρνητικά αρνητικά ορισμένες δυνατότητες και λειτουργίες.
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Cookies που είναι απολύτως απαραίτητα για τον νόμιμο σκοπό της δυνατότητας χρήσης συγκεκριμένης υπηρεσίας που ζητείται ρητά από τον συνδρομητή ή τον χρήστη ή με αποκλειστικό σκοπό τη μετάδοση επικοινωνίας μέσω δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών.
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Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση είναι απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό της αποθήκευσης προτιμήσεων που δεν ζητούνται από τον συνδρομητή ή τον χρήστη.
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Cookies που χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για στατιστικούς σκοπούς.
Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για ανώνυμους στατιστικούς σκοπούς. Χωρίς κλήτευση, η εθελοντική συμμόρφωση εκ μέρους του Παρόχου Υπηρεσιών Διαδικτύου ή πρόσθετες καταγραφές από τρίτο μέρος, οι πληροφορίες που αποθηκεύονται ή ανακτώνται για το σκοπό αυτό από μόνες τους δεν μπορούν συνήθως να χρησιμοποιηθούν για την αναγνώρισή σας.
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Cookies από υπηρεσίες τρίων που χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία προφίλ χρηστών για την αποστολή διαφημίσεων ή για την καταγραφή του χρήστη σε έναν ιστότοπο ή σε διάφορους ιστότοπους για παρόμοιους σκοπούς εμπορικής προώθησης.
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